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Márkó Község Lapja 

XXI. évf. 1. szám  

Márkóért együtt! 

 
2024. február 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó lakosságát Márkó Község Önkormányzatának képviselő-testülete, dolgozói és a közös 
önkormányzati hivatal tisztviselőinek nevében.  

A Márkói Tükör legutóbbi számának megjelenése óta közmegelégedésre, kiváló minőségben elkészültek, az iparterület-

nél lévő buszmegállók. A kivitelezési feladatokat a Colas Kft. munkatársai végezték el. Köszönjük munkájukat. Vigyáz-

zunk rájuk, használjuk mindannyiunk megelégedésére. A faluközpontban a Veszprém felé közlekedő járatok buszmeg-

állója is felújításra kerül még az idei évben.  

Energetikai munkatervünknek megfelelően a már meglévő napelemrendszerek kiváló működése mellett a kulturális köz-

pontnál felépített hőszivattyú rendszer 3 db 30 kW-os rendszeréből 1 db 30 kW os rendszert el tudtunk indítani, mely a 

jelenlegi idősjárási viszonyok mellett azt eredményezte, hogy az épületet megfelelően ki tudjuk fűteni. A fennmaradó 2 

db 30 kW-os rendszert az E.ON által tervezett trafócserét követően a téli szezonra el tudjuk indítani, így az épületben a 

gáz felhasználást 100%-ban meg tudjuk szüntetni.  

Tisztelt Galagonya, Levendula, Berkenye és Liliom utcai lakótársaim! Nagy öröm számomra és a képviselő-testület szá-

mára, hogy lehetőségeinkhez mérten az említett utcákat rövid időn belül szilárd burkolattal tudjuk ellátni. A négy utca 

aszfaltozása előreláthatóan 51 millió forintba fog kerülni, melyet Márkó Község Önkormányzata kitűnő gazdálkodásá-

nak köszönhetően 2 év alatt össze tudott gyűjteni. Így ígéretünkhöz híven biztosítjuk az utcák szilárd burkolattal való 

ellátását.  

Kezdeményezésemre az Ófalu faluképének szebbé tételét tervezi önkormányzatunk. A kezdő lépéseket megtettünk, rö-

vid időn belül a polgármester és a képviselő-testület nevében lakossági fórumra szóló meghívót fognak kapni a Petőfi és 

Vasút utca lakói. Arra kérem Önöket, környezetünk szebbé tétele érdekében a fórumon minden háztartásból legalább 

egy fő vegyen részt. 

Az újság megjelenésekor a Vasút utca lakói tapasztalni fogják, hogy a visszamaradt 220 méternyi vízfőnyomócső cseré-

je megkezdődött, az időjárás függvényében ez a szakasz is el fog készülni. Szíves megértésüket és türelmüket kérjük. 

Önkormányzatunk erkölcsi feladatának tartja, hogy ahogy a település többi részérén úgy itt is a mai kornak megfelelő 

csőrendszerből nyerjék ki a kincset érő ivóvizünket. Fogyasszuk együtt egészséggel. Egészségünkre! 

Önkormányzatunk tervezi a 2024-es évben a kulturális központ és az önkormányzat épületének tisztasági meszelését, 

melyre 2,5 millió forintot különítettünk el a költségvetésben, ezáltal belsőleg megújulnak, felfrissülnek tereink. 

Idén 2024. április 28-án ünnepeljük településünk búcsúját, melyhez kirakodóvásár és hagyományos programelemek is 

kapcsolódnak majd.  

A 2024. június 9-ére kiírt választásokról az áprilisi számban adunk részletesebb tájékoztatást. 

Márkó Község Önkormányzat képviselő testülete elfogadta a környezetvédelem helyi szabályairól szóló 3/2024.( II.13.) 
önkormányzati rendeletet. A rendelet meghatározza a zöldterületek, zöldfelületek védelmére, az ingatlanok és közterüle-
tek tisztántartására, a porképző és bűzös anyagok kezelésére, valamint a hulladékgyűjtés, hulladéklerakás, hulladékhasz-
nosítási tevékenységre és a hulladékgazdálkodásra vonatkozó szabályokat. Ezek közül kiemelném a 10.§ (5), (6) bekez-
dését: 

"(5) A település közigazgatási területén működő bányákban, Kk-b övezetekben tilos a hulladékgyűjtés, hulladéklerakás, 
hulladékhasznosítási tevékenység, hulladékgazdálkodás. Az övezetben a rekultiváció, a tájseb helyreállítása csakis és 
kizárólag helyi bányameddővel történhet. 

(6) A település teljes közigazgatási területén tilos veszélyes hulladékot elhelyezni." 

A rendelet teljes szövege a honlapon olvasható. 

 

 

Tisztelettel: Hartmann Antal  

polgármester 
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Tisztelt Lakosság! 

Jelzés érkezett, hogy a Petőfi utca elején több autó parkol az út szélén úgy, hogy a gépjármű a járda egy részét 

is elfoglalja. A járdán parkoló gépjárművek miatt babakocsikkal nem lehet elférni a járdán, így kénytelenek 

az úttestre lépve kikerülni a gépjárműveket, sok esetben úgy, hogy egyik kézzel a babakocsit tolják, másikkal 

pedig kisgyermekük kezét fogják. Mindannyiunk érdeke, hogy az ilyen balesetveszélyes helyzeteket megelőz-

zük, a gyermekeket pedig a helyes közlekedésre tanítsuk. Kérjük tisztelettel az ott lakókat, hogy gépjárműve-

ikkel ne a járdán parkoljanak! Legyünk mindannyian tekintettel lakótársainkra, figyeljünk jobban a kisgyer-

mekek, a gyalogosok biztonságára! 

Hartmann Antal polgármester  

 

Steh’ dazu! 

Jogunk van anyanyelvünk használatára, de kötelessé-

günk is minden tőlünk telhetőt megtenni azért, hogy a 

német nyelv használata mindinkább elterjedjen és ter-

mészetessé váljon. Ennek érdekében szorgalmazzuk a 

német nyelv tudatos használatát a közéletben, rendez-

vényeken, találkozókon, fesztiválokon. Elengedhetet-

lennek tartjuk a magyarországi német nyelvjárások 

megőrzését és továbbadását a fiatal nemzedékeknek. 

Fontos, hogy a német közösségen kívül a többségi 

társadalom tagjai is ismerjék meg a múltunkat, érzé-

kenyítsük őket számunkra fontos kérdések iránt. 

Minden magyarországi lakcímmel rendelkező magyar 

állampolgár, aki valamely, Magyarországon honos 

nemzetiséghez tartozik, kérheti, hogy a központi név-

jegyzékben kerüljön feltüntetésre a nemzetiséghez 

tartozása. 

Mit kell tennie? 

Kérelmet kell benyújtani, mely elektronikus úton, sze-

mélyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján is 

benyújtható. (részletesen: www.valasztas.hu •  Főol-

dal /  Választópolgároknak /  Ügyintézés /  Kérelmek 

magyarországi lakcímmel rendelkezőknek / Nemzeti-

ségi névjegyzékbe vétel iránti kérelem benyújtása) 

A kérelemben nyilatkoznia kell arról, hogy melyik 

nemzetiséghez tartozik.  

A kérelemben a választópolgár nemzetiségi névjegy-

zékbe vételét kérheti 

- csak az önkormányzati választásokra: ebben az eset-

ben részt vehet a nemzetiségi önkormányzati választá-

son, valamint nemzetiségi jelöltként indulhat a helyi 

önkormányzati választáson, de az országgyűlési vá-

lasztáson (az egyéni jelölt mellett) pártlistára szavaz-

hat vagy 

- az önkormányzati és az országgyűlési választásokra 

is: ebben az esetben az országgyűlési választáson (az 

egyéni jelölt mellett) a nemzetiség listájára szavazhat, 

pártlistára nem. 

Mindenki csak egy nemzetiség tagjaként szerepelhet a 

központi névjegyzékben, több nemzetiséghez tartozás 

feltüntetésére nincs lehetőség. 

A kérelem választásoktól függetlenül, bármikor be-

nyújtható. 

A kérelem benyújtása fizetési kötelezettséggel nem 

jár, bármikor kérhető a nemzetiséghez való tartozás 

törlése, és az országgyűlési választásra vonatkozó nyi-

latkozat is bármikor módosítható. 

A kérelmen kívül nincs szükség egyéb dokumentum 

benyújtására. 

Tegyük meg, ha másért nem, az óvoda fenntarthatósá-

gáért. 

Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó  

Christkindl 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Pál Gyuláné 

Szabó Erzsébetnek a Christkindl-s lányok felkészíté-

séért, a ruhákért, a rozmaringos almáért, a türelméért, 

odaadó munkájáért! Köszönjük a lányoknak (és csa-

ládtagjaiknak) a munkájukat, szorgalmukat, kitartásu-

kat és várjuk szeretettel az újabb lelkes jelentkezőket! 

Köszönjük a családoknak, akik a lányok beengedésé-

vel támogatták ezt a világörökség részévé választott 

hagyományt és annak fennmaradását! 

Kocsisné Pfeifer Éva képviselő 

Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó  
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Az emléknap figyelmeztet: 

békességben akarunk élni 

 - Megemlékezést tartottak Márkón 

A Magyarországi németek elhurcolásának és elűzetésének em-

léknapja alkalmából szentmisét és koszorúzást tartottak a telepü-

lés római katolikus templomában, illetve annak udvarán január 

19-én. A kiűzetés 1946. január 19-én kezdődött, amikor az első 

szerelvény elindult Budapestről Németországba. 

A második világháború végén és azt követően a kollektív bűnös-

ség igaztalan vádja, elve alapján hurcoltak kényszermunkára a 

Szovjetunióba, illetve telepítettek erőszakkal vissza Németor-

szágba több mint 200 ezer német nemzetiségű magyar állampol-

gárt. Ez a nap az elűzöttek emléke előtt tiszteleg. 

Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kap-

csolatokért felelős államtitkára a vármegye negyvenegy falujából 

elhurcolt több mint tízezer németről beszélt, feltéve a kérdést, a 

világháború szenvedései után megértették-e az emberek, kik és 

miért folytatják a kegyetlenségeket, miért kell Magyarországról 

és a környező államokból milliónyi német őslakost Németor-

szágba elűzni vagy szovjet kényszertáborba hurcolni. Mi vezé-

relte a győztes nagyhatalmakat ebben? – Századunkban sem ért-

jük, a világ nagyhatalmai, miért nem veszik észre, hogy az, ami 

ma zajlik, egy újabb, még pusztítóbb világégéshez vezethet. Kis 

nemzetekkel packázva ma is millióknak okoznak szenvedést, 

nyomort, pusztulást, halált. A teremtett világ rendjétől távol álló 

ideológiákat akarnak ráerőltetni népekre-nemzetekre, mint annak 

idején a nácik és a kommunisták. Miért nem lehet elismerni egy 

adott nemzetiség saját kultúráját, őseitől örökölt nyelvét, feleke-

zetét? Ezekre is figyelmeztet bennünket a emléknap. Mondjuk 

hát ki mi, közép- és kelet-európai népek, hogy békességben aka-

runk élni – fogalmazott az államtitkár. 

Englenderné Hock Ibolya, a Magyarországi Németek Országos 

Önkormányzatának Elnöke azokról a megalázott, vagyonuktól, 

jogaiktól megfosztott német származású magyar állampolgárok-

ról beszélt, akiket évszázadokkal korábban választott hazájuk 

cserben hagyott. – Elűzetés és elhurcolás. Alig van német család, 

melyet ne ért volna egyik vagy másik csapás. A történelmi ese-

ményeket az utókor szemével értékeljük, de az emlékek tartást, 

érzelmi töltetet adnak, személyes megvilágításba helyezve a té-

nyeket. A márkói emlékmű egy hely, ahol emlékezhetünk, ahol 

kötődést érezhetünk az elhurcoltakkal, elűzöttekkel, ahol érez-

hetjük a békét, amelyet magukkal és a világgal kötöttek, de érez-

nünk kell azt a kötöttséget is, amelyet ránk róttak. A múlt felku-

tatásának, a német nemzetiség fennmaradásáért való küzdésnek 

kötelességét. Teszünk-e érte? – tette fel a kérdést az elnök. – 

Kötelességünk, hatalmunkban áll kiállni származásunk mellett. 

Englenderné Hock Ibolya csalódásról beszélt a legutóbbi nép-

számlálási adatok kapcsán a nemzetiséghez tartozás és a nyelv-

használat megvallásában, ezért hangsúlyozta, mindez határozott 

és tudatos cselekvésre figyelmeztet. 

Hartmann Antal polgármester az önkormányzat és a márkóiak 

nevében szólt a svábok kálváriájáról. A tavasszal elvetett gabo-

nát, terményeket már más takarította be, az állatok, a tisztaszoba 

más tulajdonába került, a konyhát az új lakókkal is meg kellett 

osztani. A vitákat összeköltöztetéssel oldották meg, voltak csalá-

dok, amelyek öt helyen is laktak. Majd készültek a kitelepítési 

listák, melyekre a családok hol fel-, hol azokról lekerültek, s 

mindent leltárba vettek.  

Igaz, hogy a magyarországi németeket nem a halálba vitték, de 

méltóságuktól, elképzelt jövőjüktől, családtagjaiktól őket is meg-

fosztották. Márkón 1948. január 13-án, szentségimádás napján 

megjelentek a teherautók, szekerek, melyek a vasútállomásra 

vitték a németeket. A dombtetőről egy utolsó pillantás a falura, a 

templom tornyára... zúgtak a harangok, búcsúzva a lakosságtól, 

amelynek több mint fele került Németországba, harminc százalé-

kukat magyarországi településekre hurcolták. A kitelepítettek 

szétszóródtak a világban, de a hazánk más részére telepített svá-

bok szép lassan visszatértek Márkóra – mondta el a polgármes-

ter. 

A szentmisét Nagy Károly címzetes apát, kanonok celebrálta, 

példákkal vonva párhuzamokat a Szentírásból az üldözésről, az 

utána kezdődő életről. Majd említett egy, a háromszáz éve ide 

telepített németeknek írt ajándékozó levelet, melyben a Zichy 

grófok adtak területet, hogy növekedjenek, fejlődjenek a kis ba-

konyi településen a németek. – Ezekből lettek a jellegzetes né-

met falvak – tette hozzá, rámutatva, milyen szeretettel jöttek erre 

a kedves helyre a németek, magukkal hozva régi otthonuk emlé-

keit. Elfogadták az új környezetet, s igyekeztek boldogok lenni. 

Ám a kiűzetés után kénytelenek voltak újra rátalálni a földre, 

ahonnan őseik származtak.  

Kérjük Isten kegyelmét a világban zajló borzalmas üldözések 
ellen. Imádkozunk, összekapcsolva holtakat-élőket, imádkozunk 
a jövőért – mondta el szentbeszédében. 

 Mediaworks, www.veol.hu 
Benkő Péter  
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Szabó Gyuláné egyesületi elnök  

Steixner István Német  

Nemzetiségi Egyesület Hírei 

Adventi koncert 

2023 december 3-án, advent első vasárnapján ismétel-

ten megrendeztük a hagyományosnak mondható ad-

venti koncertünket a Szent Márk Római Katolikus 

Templomban. 

Ez évben a rendezvény Pajta Program keretében a 

Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa 

program részeként valósult meg. A programot idén is 

a helyi intézmény és civil szervezetek résztvevői biz-

tosították. A Márkói Német Nemzetiségi Óvoda nagy-

csoportja német és magyar nyelvű énekkel és versek-

kel örvendeztette meg a résztvevőket.  

A Márkói Szent Márk templom kórusa több szólamú 

énekeket zenei kisérettel szólaltatott meg. A kórus 

érdekességképpen hölgytagjai leányaival kiegészült 

formációban is énekelt. Az énekkart Kissné Cser-

venyák Judit tanította be és vezényelte. Rédl Péter 

kántor Liszt Ferenc: Ave Maria von Arcadelt c. kó-

rusművének orgonaátiratát, majd Felix Alexandre 

Guilmant: Parafrázisok Händel "Tochter Zion, freue 

dich" c. koráljára írt parafrázist játszotta el. 

Énekkarunk német karácsonyi dalokat énekelt Weisz 

Ádám harmonika kíséretével, valamint magyar nyel-

vű karácsonyi dalokat Reményi Jánosné zongora kísé-

retével. Az énekkart Pfeiferné Takács Hajnalka vezé-

nyelte. 

A Márkói Kamara TehátRum Egyesület tagjai közül 

Laknerné Léber Katalin, Tál Sándorné és Madarászné 

dr.Ifju Bernadett az énekszámok között verssel és 

prózával színesitették a műsort. 

Zárásként a Csendben száll le már az este c. esti imát 

énekeltük el a résztvevő hallgatósággal együtt. 

 A közös éneket követően a Szent Rita házban és an-

nak udvarán beszélgetéssel egybekötött sütizés, teázás 

és forraltborozás zárta a rendezvényt. 

Köszönetet mondunk az önkormányzatnak, a fellé-

pőknek és mindenkinek, akik a rendezvény sikeréhez 

bármi módon hozzájárultak. 

A Párbeszédek programsorozat utolsó állomásán So-

mogyi Győző Kossuth-díjas festőművész legújabb 

vallási témájú festményei kerülnek bemutatásra. A 

Salföldön élő alkotó sajátos hangvételű tojástempera 

festményein fontos szerep jut az erőteljes színeknek, 

melyek szakrális festményein is élénkek, tiszták, mély 

kifejezőerővel bírnak. A kiállításhoz 17 órai kezdettel 

a Steixner István Német Nemzetiségi Énekkar hagyo-

mányos  adventi koncertje is kapcsolódott, mely mél-

tó lezárása a programsorozatnak és nyitánya a kará-

csonyi ünnepkör eseményeinek.  

A Magyarországi Németek Elhurcolásának és Elűze-

tésének Emléknapja alkalmából az országos megem-

lékezést településünkön tartották. A német nyelvű ün-

nepi szentmisén, valamint a koszorúzási megemléke-

zésen, énekkarunk a Szent Márk Kórus tagjaival kie-

gészülve, vett részt. 
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Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 

Novemberben a szokásos névnapi köszöntéseken kí-

vül, a Nemzetközi Férfinap alkalmából a férfitagjain-

kat is megünnepeltük, egy kis műsorral és ajándékkal 

is kedveskedtünk nekik. 

Utána egy kis agymozgató kvízjáték következett, aki 

részt vett benne azok ajándékot is kaptak. 

Decemberben az évet néhány verssel, és finom vacso-

rával búcsúztattuk, majdnem teljes létszámmal, a 

meghívott vendégeink körében. Vacsora előtt a most 

már hagyományosnak mondható zsákbamacskás tom-

bolasorsoláson mindenkinek jutott valami meglepetés 

is. Köszönet a vacsoráért és a gyors kiszolgálásért a 

Márkói Csárda csapatának. A délután igazán meghit-

ten, jó beszélgetésekkel telt el. 

Januári klubnapunkon sokan nem tudtak részt venni. 

A jelenlevőkkel egyeztettük a februári közgyűlés 

programját, valamint az ez évi kirándulások uticéljai-

hoz ötleteltünk. Majd virslivel és forraltborral elbú-

csúztattuk az Ó évet, és köszöntöttük az újat. 

Másnap kis csoporttal Hárskútra látogattunk, a Mé-

zeskalácsos kiállítást megnézni. Mindenkinek nagyon 

tetszett. 

Kedves régi és új nyugdíjasok, szeretettel várunk ben-

neteket klubnapjainkon, minden hónap első szerdáján. 

Palásti Károlyné elnök  

Márkói Futó Egyesület hírei 

2023. 12. 09-én rendeztük meg a II. márkói „ronda 

pulcsis futás” jótékonysági megmozdulásunkat, ahol 

ismét sok lelkes mozogni vágyó jött el a hideg idő 

ellenére és segítette a màrkói Szent Márk Karitász 

csoport munkáját. Jelentős tartós élelmiszer és kész-

pénz felajánlás gyűlt össze, hálásak vagyunk nektek!

Szeretettel várunk a Márkói Futó Egyesület tagjai 

közé! Gyere, csatlakozz hozzánk! 

Téged keresünk: 

ha szeretsz mozogni, sportolni, futni  

szívesen támogatod az egészséges életmódot  

szeretsz új emberekkel megismerkedni  

örömmel tennél a márkói közösségért 

szeretnéd megmozogatni a falu aprja-nagyját évente 
3-4 alkalommal 
Tagjaink korlátlanul használhatják az egyesület tulajdo-

nában álló sporteszközöket, bicikliket.  
Ha szeretnél többet megtudni rólunk, látogass el FB ol-

dalunkra és csatlakozz te is a csapatunkhoz!   

Szekszárdi Júlia  
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Márkó Római Katolikus Plébánia hírei  

Megújul a templom főbejárata  

2023. február 8-án este a Szent Rita házban Jeney 
Zoltán restaurátor művész tartott előadást a márkói 
Szent Márk templom főkapujának a helyreállításáról. 

Előadásában ismertette a templom történetével szoro-
san összefüggő felfedezéseket, a kapu keletkezéstör-
ténetének eddig feltárt részleteit. Ezután fotóval gaz-
dagon illusztrálva bemutatta azokat a lépéseket, 
ahogy a sérült kapuszárnyakat javították és konzervál-
ták, továbbá hogy hogyan derítettek fényt annak ere-
deti színére. 

Azt is megtudtuk, hogy bár a kapu már a helyén van, 
a restaurátori munkák még nem értek véget. További 
kapukörnyéki helyszíni kutatásokra lesz szükség, 
mint például a később lerakott metlachi lapok részle-
ges feltárására, hogy fény derüljön az alatta lévő ere-
deti padlóréteg állapotára. 

Az érdeklődők szintén megtekinthették a restaurálás 
folyamán eltávolított anyagokat és azok állapotát is, 
melyeket külön-külön mutatott be a művész. 

Ezúton is köszönöm a múlt évben erre a célra gyűjtött 
adományokat, melyek össze meghaladta a kétmillió 
forintot.  

Tóth András Sándor plébános 

Beszámoló a Márkófolt Varrókör Egyesület 
2023. évi tevékenységéről 

„Varrjunk örömmel!” 

A 2023-as év elején az energiaválság miatt az Orsetti 

Péter Kulturális Központ zárva volt. A COVID miatti 

két éves bezártság, leállás és nehézségek után nem 

tehettük meg, hogy nem találkozunk rendszeresen, 

nem folytatjuk a munkát, nem tanítjuk az újakat. Az 

év elején még a Szent Rita Házban találkozott a gyer-

mek és a felnőtt csoport, hála Tóth András Sándor 

plébános atyának. Itt került megrendezésre 2023. feb-

ruár 11-én az első oktatás is Síposné Cseh Margitka a 

Foltvilág Kft. tulajdonosa, az EZ-log sablonok feltalá-

lója és forgalmazója segítségével. Papírra varrás tech-

nikával neszeszereket varrtunk kisebb-nagyobb méret-

ben. 2023. március 25-én már az Orsetti Péter Kultu-

rális Központba jött el Győrből Mausz Zsuzsanna az 

ESKA Kézművesműhelyből. Az oktatóval táskát ké-

szítettünk. 2023. május 13-án Gombóczné Balogh Ág-

nes érkezett, akitől hamis ólomüveg tehnikát sajátítot-

tuk el, párnák, faliképek, asztalközepek készültek. 

2023. május 20-án a céhtagok Budapestre utaztak az 

Országos Foltvarró Céh éves közgyűlésére. 

2023. június 17-én a Pajta Program keretein belül a 

Párbeszédek II. állomásához érkezett Márkó, ahol a 

foltvarrás találkozott a modern textilművészettel. Az 

Eventuell Galériából Szigeti Szilvia textilművész és 

társai munkáit láthattuk, valamint a Keltex Gyárban 

az utolsó ott készült textilekből pár inspiráló darabot. 

A kiállítást Dohnál Szonja nyitotta meg a Művészetek 

Háza Veszprém szakmai igazgatóhelyettese egy ke-

rekasztal beszélgetéssel, melyen részt vett Migray 

Emődné a Márkófolt Varrókör alapító elnöke, Hauck-

né Pálinkás Krisztina foltvarró, Söptei Eszter textil-

művész, Szigeti Szilvia az Eventuell Galéria és a Ha-

tártalan Desiggn alapítója. A kerekasztal beszélgetés 

után workshopon vehettek részt a látogatók. Söptei 

Eszter így ír erről facebook posztjában: 

„Márkón jártam egy nagyon összetartó és ügyes kö-

zösségnél az EKF jóvoltából. Nagyon harmonikus 

színösszeállítású nyakláncokat készítettek. A 

workshop előtt egy kerekasztal-beszélgetésen textil-

ipari/művészeti és kézműves tevékenységekről beszél-

gettünk a Márkófolt Varrókör képviselőivel és Szigeti 

Szilviával a Határtalan Design alapítójával.” 

A Márkófolt Varrókör vezetésével koreai „Titkoskert” 
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medálok, tulipános kulcstartók és asztali kosárkák ké-

szültek. A résztvevőket pogácsával és szörppel vendé-

geltük meg és patchwork anyagokat is vásárolhattak a 

győri ESKA-nál és a kapuvári Szalai Mártinál. 

A „Kiállításról – kiállításra – Lássuk ki mit alkotott?” 

című, NEAG-KP-1-2023/2-000564 kódszámú pályá-

zati támogatás segítségével 2023. július 1-én Tatabá-

nyán jártunk a régiós foltvarrós kiállításon és 

workshopon. Számos újdonságot, technikát láttunk, 

tanultunk. A tatabányai régiós kiállítás és workshop 

nagyfokú profizmussal készül, s nagy öröm volt, hogy 

egy kisbusszal felnőttek és gyerekek egyaránt eljuthat-

tak. 

2023. július 24-27-én került megrendezésre a már ha-

gyományos gyermek foltvarrótábor nagy sikerrel. A 

gyerekek szívesen és örömmel készítették a közös ta-

karót, melyhez ősszel párnákat is készítettek, a manó-

házakat, az uzsonnás szalvétákat, a nagyobbak a saját 

takarókat, strandtáskákat. A tábor vezetésében önkén-

tesként vettek rész az egyesület tagjai: Gróf Ilona, Új-

helyi Györgyi, Majorné Végh Veronika és Angyal 

Bernadett.  

A táborban 9 gyermek vett részt, gyakorlatilag az ösz-

szes rendszeresen járó foltvarró. 

A táborban készült Hiller Bianka díjnyertes munkája. 

2023. augusztus 25-én pedig részt vettünk az Orszá-

gos Foltvarró Fesztiválon az OFF Kulturban, mely a 

régi Gyapjúszövőgyár területén helyezkedik el. Az 

Országos Foltvarró Fesztiválon minden évben hirdet-

nek egy pályázatot, idén „Ha én rózsa volnék” cím-

mel. A csoportunk nagyon aktív volt, így három pá-

lyázat is beküldésre került. Hiller Bianka „A Kisher-

ceg és az ő különleges rózsája” munkájával pedig 

megkapta a „Legjobb gyermekmunka” díját. 

2023. december 2-án megrendezésre került az Adventi 

jótékonysági tombola, kiállítás és játszóház. A meg-

nyitón fellépett a Márkói Kamara TehátRum Egyesü-

let egy foltvarrós verset színpadra állítva. Szereplők: 

Tál Sándorné, Tál Sándor és Madarász Péter, valamint 

meghívtuk Tótvázsonyból az Örömvirág Gyermekkó-

rust, vezényelt Zsilinszky Cecília. Az igazán színvo-

nalas és szívmelengető megnyitó után kezdődött a 

tombola árusítás. 140 tombolával készültünk. A je-

gyek röpke 20 perc alatt elkeltek. A költségek levoná-

sa után 220.000,- Ft-tal tudtunk támogatni a Szent 

Márk Karitász csoportot. 

2024. évre működési támogatást nyertünk a Nemzeti 

Együttműködési Alapból 400.000,- Ft értékben, pályá-

zatunk címe „Folttündérek – szakmai továbbképzés, 

utazás 2024”, mely támogatással Egerbe szeretnénk 

eljutni 2024. augusztus 23-25-én az Országos Foltvar-

ró Fesztiválra. 

A gyermekcsoport foglalkozásai csütörtökönként 

17.00 órától vannak, a foglalkozásokat Gróf Ilona és 

Újhelyi Györgyi tartja. 

A felnőtt csoport péntekenként 17.00 órától találkozik, 

illetve 4 hetente szombatonként. 

Adó 1%-ból 144.465,- Ft-ot kapott az egyesület, me-

lyet 2023-es rendelkező év szeptemberében utalt ki a 

NAV.  

A gyermekek tagdíjat, hozzájárulást nem fizetnek, 

számukra teljesen ingyenesek a foglalkozások, s havi 

egy „pizzanapot” is tartunk. 

Tagjaink száma: 23 felnőtt, 2 kamasz gyerek és 11 

gyermek.  

Madarászné dr. Ifju Bernadett elnök 
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Hartmann Antal polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

 

Gólyahír!  

Szeretettel köszöntjük a község elmúlt 
hónapokban született új lakóit. 

2023. november: Tőzsér Tamás 

 

2023. december: Makrai Márk 

                            Németh Noel 

                             Mülner Andor 

2024. január: Simon Hanga 

                     Rózsa Áron 

PROGRAMAJÁNLÓ 

A rendezvényeket Márkó Község Önkormányzata 

"Hagyományok mentén Márkón" című projekt keretében a Hun-

garikum Bizottság és az Agrárminisztérium támogatásával hozta 

létre. 

2024. március 15., péntek 14:00-17:00 Nemzeti ünnephez kap-

csolódó program 

2024. március 28., csütörtök 14:00-18:00 Húsvéti készülődés 

2024. május  19., vasárnap Pünkösdi lovas ünnep és gyereknap  

2024. május 25., szombat  Cserdülő Néptánc Gála  

Egyéb rendezvények:  

2024. április 28. , vasárnap Búcsú  

2024. július 27., szombat Falunap  

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Péter Kulturá-

lis Központ facebook oldalán vagy az alábbi telefonszámon kér-
hető +3670/941-8122. A programok ingyenesek.  

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon kép- vide-

ofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a pályázatok elszá-
molásához és social média felületeken. 

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre! 


